

紐約市公立學校發生的事情

始於 2021 年 5 月 24 日的那一周

內容:

- [為 12 歲及以上的青少年接種新冠（COVID-19）疫苗](#)
- [教育總監家庭參與論壇](#)
- [高中會考最新資訊](#)
- [清真食品擴展](#)
- [學校問卷調查提醒](#)

為 12 歲及以上的青少年接種新冠疫苗

我們很高興地通報大家：所有 12 歲及以上的紐約人現在都有資格接種新冠疫苗。如果您有一個至少 12 歲的子女，紐約市健康及心理衛生局強烈建議您儘快訪問 vaccinefinder.nyc.gov 為他們預約接種疫苗。您還可以致電 **877-VAX-4-NYC (877-829-4692)**，獲得在城市運行的疫苗接種站預約的幫助。現在很多接種站都可直接步入接種疫苗（無需預約）。

接種疫苗是保護您自己和家人免於感染新冠的最重要的步驟。對於那些有基礎病史、可能會增加患新冠重症風險的人（例如哮喘、肥胖症或糖尿病患者）來說尤為重要。對於那些與 65 歲或以上的老人一起生活、或與有基礎病史從而增加其患新冠重症風險的人一起生活的人士來說，情況也是如此。 **無論移民身份如何，疫苗接種都是免費的。**

在美國，輝瑞公司的疫苗是目前食品和藥物管理局批准的唯一一種 12 至 17 歲青少年可使用的疫苗。輝瑞疫苗已被證明在保護人們免於感染新冠重症、住院和死亡方面都非常安全有效。您子女不會因為打疫苗而感染新冠。

要查找提供輝瑞疫苗的接種站、預約接種或找到一個可直接步入的接種站，請訪問 vaccinefinder.nyc.gov。您也可以諮詢您子女的醫療服務提供者，看看他們是否提供輝瑞疫苗接種。

想得到有關常見問題的答案，請訪問 nyc.gov/vaccinefacts。

教育總監家庭參與論壇

教育總監波特發起了一個[五大行政區家庭參與之旅](#)，直接從學校社區了解下學年的首要任務。這些虛擬論壇為家庭、教師、學校行政人員和工作人員提供一個機會，在我們準備 9 月份全面重開之際，向教育局領導提供他們對資源類型和所需支援的想法。

餘下的三個論壇將於以下日期（晚上 6:30 至 8:00）舉行：

皇后區—5 月 27 日（星期四）

布碌崙—6 月 7 日（星期一）

布朗士—6 月 9 日（星期三）

如何報名：

家庭可以在 learndoe.org/chancellor 網站上報名參加該論壇。當您報名時，您將被問及是否想在活動期間就主題（包括健康與安全、特殊教育、2021 秋季學校重開、社交情感學習，等等）提出問題或提供評論。

每個論壇都將被記錄並發布在 learndoe.org/chancellor 上，您可以隨時訪問。每個論壇都將提供口譯服務。

高中會考最新資訊

我們想提醒高中學生家庭：紐約州高中會考將於 **6 月 17 日至 24 日** 以學生親自到場的方式進行，有英文、生活環境、自然環境/地球科學和代數（一）的考試。所有其他科目的 6 月及 8 月份的高中會考都已取消。

由於這些考試的取消，某些學生可獲得高中會考的免考資格，包括 6 月份仍提供的四門考試的免考資格。您子女的學校將與您聯絡，分享有關免考資格的信息並明確您是否對子女參加高中會考感興趣。

不建議接受全遠程教學的學生來學校參加高中會考。但是，如果他們想來參加，他們也可親自到場參加考試。

清真食品擴展

我們很高興地宣佈：又有 11 所學校獲得了清真食品「外食」計劃的認證，全市共有 43 所學校獲得了此項認證。

新增加的為學生和公眾成員提供服務的學校位於西班牙哈勒姆、哈勒姆社區、牙買加、傑克遜高地和 Soundview。提供清真食品的學校的完整名單可以上網 schools.nyc.gov/FreeMeals 查閱。

這一擴展凸顯了教育局的尊重所有學生的宗教身份並確保學生可按照他們的飲食需求進食的承諾。所有的菜單都經過伊瑪目（imams）小組的審查。每所提供清真食品的學校都經過伊瑪目的檢查和認證，廚房工作人員接受了按照清真規則準備食物的培訓。

該計劃是與紐約市議會合作發起的，目的是為對清真食品有高需求的學校和社區提供膳食。

學校問卷調查提醒

第 15 屆年度紐約市學校問卷調查已經開始了！我們鼓勵 3 歲幼兒班至 12 年級的所有學生家庭和教師、6 至 12 年級的學生在 6 月 11 日或之前瀏覽 nycschoolssurvey.org，分享您對今年學校經歷的想法。讓您的聲音被聽到，讓您的學校成爲一個更好的學習的地方！